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Persbericht 
 
Pekela, 3 maart

Nieuwe verlichting langs Pekelder Hoofddiep: inwoners mogen meedenken

De verlichting aan landszijde van het Pekelder Hoofddiep wordt dit jaar vernieuwd. Dat heeft de gemeenteraad op 12 februari 2025 besloten. De huidige nostalgische armaturen maken plaats voor nieuwe exemplaren. De gemeente biedt inwoners de kans om mee te denken over de nieuwe uitstraling. Via een enquête kunnen Pekelders hun voorkeur aangeven.

Geef uw mening via de enquête
Van 3 tot en met 24 maart 2025 kunnen inwoners hun stem uitbrengen via de online enquête op www.pekela.nl/verlichting-pekelder-hoofddiep. Inwoners kunnen kiezen uit vier stijlen: nostalgisch, retro, modern of futuristisch. Op basis van de uitkomsten van de enquête wordt de meest populaire stijl gekozen. De gemeente kiest een ontwerp dat in deze stijl wordt uitgevoerd. 

Duurzaam en energiebesparend
De nieuwe verlichting wordt uitgevoerd met energiezuinige LED-lampen. Deze lampen verbruiken minder stroom. Dit helpt de gemeente om de energiekosten te verlagen. Ook zijn de lampen beter voor het milieu.



Planning
De werkzaamheden voor de plaatsing van de nieuwe verlichting staan gepland voor de tweede helft van 2025. De gemeente onderzoekt nog of Pekelders in aanmerking kunnen komen om een oude lantaarnpaal over te nemen. Dat hangt af van de staat van de lantaarnpalen.
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